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Antwort

der Landesregierung

auf die Kleine Anfrage 3349 vom 16. Februar 2024
des Abgeordneten Markus Wagner AfD
Drucksache 18/8072

Raubiiberfall auf Supermarkt in Recklinghausen — Angestellte mit Schusswaffe bedroht
— Nachfrage

Vorbemerkung der Kleinen Anfrage

Mit Antwort der Landesregierung vom 4. Januar 2024, Drucksache 18/7602, auf meine Kleine
Anfrage vom 27. November 2023, Drucksache 18/7016, wurde meine Frage 2

,Wie viele Raububerfalle gab es seit 2015 bis heute pro Jahr in Recklinghausen? (Bitte nach
erbeuteter Summe bzw. entstandenem Schaden, Anzahl der Tater sowie nach Tatermerkma-
len wie Alter, Geschlecht und Nationalitat aufschlisseln und bei Deutschen die Mehrfach-
staatsangehorigkeit extra ausweisen.)"’

leider nur unvollstandig beantwortet:

,Der nachfolgenden Tabelle bitte ich die Anzahl der bekannt gewordenen Falle der Raubde-
likte in der Stadt Recklinghausen differenziert nach Jahren zu entnehmen:

Jahr Falle
2015 113
2016 129
2017 127
2018 102
2019 67
2020 82
2021 60
2022 1052

" Antwort der Landesregierung vom 4. Januar 2024, Drs. 18/7602, S. 2.
2 Ebenda.

Datum des Originals: 21.03.2024/Ausgegeben: 27.03.2024
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Der Minister des Innern hat die Kleine Anfrage 3349 mit Schreiben vom 21. Marz 2024 na-
mens der Landesregierung im Einvernehmen mit dem Minister der Justiz beantwortet.

Vorbemerkung der Landesregierung

Datenquelle fiir die Beantwortung von Fragen zur Kriminalitatsentwicklung ist die Polizeiliche
Kriminalstatistik. Sie wird nach bundeseinheitlich festgelegten Richtlinien erstellt. Die Erfas-
sung erfolgt nach Abschluss aller kriminalpolizeilichen Ermittiungen und flhrt haufig zu einem
zeitlichen Versatz zwischen Bekanntwerden der Straftat und der statistischen Erfassung. Die
Polizeiliche Kriminalstatistik ist eine Jahresstatistik, die zu Jahresbeginn eines Folgejahres fir
das Vorjahr verodffentlicht wird. Bis zur Veroffentlichung fuhrt das Landeskriminalamt Nord-
rhein-Westfalen umfangreiche und aufwandige Prufroutinen im Rahmen eines Qualitatssiche-
rungsprozesses durch. Insofern liegen die Daten zu Straftaten derzeit bis zum Berichtsjahr
2022 qualitatsgesichert vor. Die Daten kénnen regelmaRig nach der Pressekonferenz zur Po-
lizeilichen Kriminalstatistik fir das zurtickliegende Jahr abgefragt werden.

1. Welchen Alterskohorten (0 — 13, 14 — 17, 18 — 20 und ab 21) gehéren die fiir die in
der Tabelle aufgefiihrten Raubiiberfélle verantwortlichen Tatverdédchtigen an?
(Bitte entsprechend der Klammer aufschliisseln.)

Der folgenden Tabelle bitte ich die nach Jahren und Altersgruppen differenzierten Tatverdach-
tigen der Raubdelikte fur die Stadt Recklinghausen zu entnehmen:

Jugend- Heranwach- | Erwach-

Jahr | insgesamt | Kinder liche sende sene

2015 63 3 19 11 30
2016 82 0 24 16 42
2017 94 4 16 5 69
2018 52 2 9 9 32
2019 56 5 9 10 32
2020 65 6 13 9 37
2021 40 0 9 2 29
2022 70 5 24 6 35

2. Welches Geschlecht haben die fiir die in der Tabelle aufgefiihrten Félle verant-

wortlichen Tatverdédchtigen?

Der folgenden Tabelle bitte ich die Anzahl der Tatverdachtigen differenziert nach Jahren und

Geschlecht zu enthnehmen:

Jahr Insgesamt Mannlich Weiblich
2015 63 50 13
2016 82 76 6
2017 94 86 8
2018 52 48 4
2019 56 51 5
2020 65 58 7
2021 40 38 2
2022 70 67 3
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3. Uber welche Staatsbiirgerschaften verfiigen die in der Tabelle aufgefiihrten Fille
verantwortlichen Tatverdédchtigen?

Die Tatverdachtigen differenziert nach Jahren und Nationalitat bitte ich der Anlage 1 zu ent-

nehmen.

4. Wie viele der fiir die in der Tabelle aufgefiihrten Straftaten verantwortlichen deut-
schen Tatverdéchtigen verfiigen liber eine Mehrfachstaatsangehérigkeit?

Ich verweise auf die Antwort auf Frage 2 der Kleinen Anfrage 1970 (LT-Drs. 18/5015).

5. Wie lauten die Vornamen der fiir die in der Tabelle aufgefiihrten Félle verantwort-
lichen Tatverdéchtigen?

Die Aufschlisselung der Vornamen der Tatverdachtigen sind der Anlage 2 zu entnehmen.

Jede Schreibweise eines Vornamens ist dabei unabhangig von der Haufigkeit nur ein einziges
Mal aufgeflhrt.



Anlage 1 zur Kleinen Anfrage 3349

Anzahl der Tatverdachtigen aufgeschlisselt nach Nationalitat

Nationalitat
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2020
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2022
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Anlage 2 zur Kleinen Anfrage 3349

Vornamen der Tatverdachtigen

TV_Vorname

TV_Vorname

TV_Vorname

TV_Vorname

TV_Vorname

TV_Vorname

TV_Vorname

TV_Vorname

Abdallah Bekhan Elvir loan Marcin Nils Samantha Viktor
Abdarahman Bernd Emin lonut Marco Nino Samed Vitalis
Abdel Bezoni Emina lonut-Cosim Marek Niyazi Samer Waissoumustafa
Abdelkarim Bilal Enes Irakli Maria Noah Sandy Walid
Abderrahmane Bjorn Engin Irena Marian Normen Sarah Wanda
Abdul Bogdan Enis Iris Marina Nouh Sascha Wazha
Aca Boh Ensar Jamila Mario Nuri Sebastian Wissam
Achif Brandon Ercan Jan Marius Obai Senad Xalat
Achmed Brian Erdogan Janusz Mariyana Oday Servan Yaser
Adam Bukilmez Eren Jasmin Markus Odur Sifou Yasin
Adnan Binyamin Erik Jason Markus-Jan Olaf Siham Yassin
Adrian Burak Erkan Jennifer Marleen Oliver Silas Yildirim
Adriana Burakhan Ersin Jeremy Martin Omer Silvia Youcef
Ahmad Burhan Etienne Jevgenijs Marvin Orgit Simona-Sinica_|Yousaf
Ahmed Can Fabian Joel Matin Orhan Slavica Youssef
Ahmet Caner Fares Joline Matti Osman-Kadir _|Sofian Yusuf
Alaa Carmelo Faruk-Melik  |J6rg Maurice Ozcan Solayman Yvonne
Alexander Carsten Fathi Justin Melanie Ozgur Stefan Zafer
Alexandru-Enache [Cengiz Fatih Kaan Merdan Pablo Steven Zeshan
Ali Cenk Fatmi Kai Messaoud Pascal Suad Zobeir
Alis Cetin Fedor Kamal Mhd Patrick Sukri

Alpay Cezar Felix Karwan Mikail Paul Sven

Amdi Christine Fernanda Katharina Mike Pawel Sven-Rene

Amine Christopher Filippo Kerem Milan Peter Tamaz

Amir Ciprian Florentina Kevin Mirac Phil Tamazi

Ammar Cristian Florian Khalil Miroslaw Philipp Tareq

Andjelko Dainis Florije Klaus Mohamed Piotr Tasi-Dumitru

Andre Dalibor Frank Lakisha Mohammad Predrog Tayfun

Andreas Daniel Freddy Larisa Mohammed Rabeh Tebar

Andrej Danil Gabriel Lasha Mohib Rafal Teoman

Angela Danny-Joginder [Galina Lawrence Mona Raid Thomas

Anna Darius Garip Leman Monica-Adina [Raj Thorsten

Anna-Lena Dariusz Gihad Leon Muhamed Ralf Tim

Annette David Giorgi Leonardo Muhammed Rasit Timo

Antonio Davud Gokhan Leonora Muhammet Ray Timor

Arian Denis Gumail Leyla Muharrem Relu-Andrei Tobias

Ariel Deniz Gungor Lisa Murat Rene Tolga

Armin Dennis Gurjant Luay Mussa Rico Tolunay

Arsh Dimitrii Hadi Luca Mustafa Robby Tomas

Artjom Dirk Hamza Lukas Mustapha Robert Tomislav

Artur Djilali Hande M Narek Roman Tornike

Arturs Dominic Harun Magdalena Naser Rosario Tugay

Arunas Dominik Hasan Maher Nerdin Ridiger Ulas

Avdija Dominik-Rolf Hatice Mahmood Nevzat Rusi Ulrich

Ayhan Dustin Hazir Mahmoud Nezar Ruzhdi Umit

Ayoub Ednar Heinrich Maik Nico Sahin Vanessa

Bartosz Edonita Horst Magsood Nika Said Velu-Oliver

Bastian Elisabeth Hussam Marc Nikola Salah Veniko

Baver Eliyas Ibrahim Marcel Nikolai Sam Victor
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